AEROACTA S.A.

Guayaquil, 7 de Septiembre del 2.011

Señorita

GINA SUSANA ROBAYO VEINTIMILLA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme en informarle que la Junta General y Universal de Accionistas de la Compañía **AEROACTA S.A.**, celebrada el día de hoy tuvo el acierto de designarla a usted, al cargo de **GERENTE GENERAL** de la misma, por el periodo de **CINCO AÑOS** con las atribuciones, deberes y derechos que le confieren la Ley y el Estatuto Social. Usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de manera individual.

La Compañía **AEROACTA S.A.**, se constituyó mediante la Escritura Pública celebrada ante el Notario Décimo Sexto del cantón Guayaquil, Doctor Rodolfo Pérez Pimentel, el 20 de Julio del 2.011, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 26 de Agosto de 2.011, de fojas 76.922 a 76.942, Registro Mercantil número 15.258, y número de Repertorio 50.446.

Atentamente,

AB.MICHEL/THORET BALSECA

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL Y UNIVERSAL DE ACCIONISTAS.

Guayaquil, 7 de Septiembre del 2.011.-

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía **AEROACTA S.A.**, para el cual fui elegida.-

GINA SUSANA ROBAYO VEINTIMILLA

C.C.No.091720772-2

NUMERO DE REPERTORIO:55.806 FECHA DE REPERTORIO:09/sep/2011 HORA DE REPERTORIO:12:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha nueve de Septiembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AEROACTA S.A., a favor de GINA SUSANA ROBAYO VEINTIMILLA, a foja 81.843, Registro Mercantil número 16.210.

